

SABESP - FATO RELEVANTE

SÃO PAULO, SÃO PAULO, BRASIL, July 16, 2024 /EINPresswire.com/ -- A Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp ("Companhia"), em continuidade aos Fatos Relevantes divulgados em 13 de junho de 2024, 21 de junho de 2024, 28 de junho de 2024 e 15 de julho de 2024, informa aos seus acionistas e ao mercado em geral que foi divulgado, nesta data, o Terceiro Anúncio sobre a Oferta Profissional, que informa que, conforme confirmado pelo Estado de São Paulo, na qualidade de Acionista Vendedor: (i) foi atingida a Cobertura Mínima e foi possível obter o Preço de Apuração; e (ii) tanto tal Preço de Apuração como o respectivo Preço para Definição do Investidor de Referência Selecionado são iguais ou superiores ao Preço Mínimo, tendo sido definido como Investidor de Referência Selecionado a Equatorial Energia S.A., por meio de sua controlada, a Equatorial Participações e Investimentos IV S.A. Como resultado, haverá Alocação Prioritária ao Investidor de Referência Selecionado e, portanto, neste caso, deverá ser seguido o inciso (ix) e seguintes do procedimento descrito na seção "Outras Características da Oferta Brasileira – Procedimento da Oferta Brasileira – Oferta Profissional – Procedimento da Oferta Profissional – Procedimento da Oferta Profissional COM UM Investidor de Referência Finalista – Definição do Investidor de Referência Selecionado" do Prospecto Preliminar da Oferta Pública de Distribuição Secundária de Ações Ordinárias de Emissão da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP divulgado em 21 de junho de 2024 e novamente em 8 de julho de 2024 ("Prospecto Preliminar").

O Terceiro Anúncio sobre a Oferta Profissional está disponível nos endereços da rede mundial de computadores relacionados na seção "Cronograma – Divulgação de Anúncios relacionados à Oferta Global", do Prospecto Preliminar.

Os termos iniciados em letra maiúscula e utilizados neste Fato Relevante que não estejam aqui definidos, tem o significado a eles atribuído no Prospecto Preliminar.

A Companhia manterá o mercado informado a respeito dos desdobramentos do assunto objeto deste Fato Relevante.

Contatos de RI SABESP + +55 11 3388-8679 sabesp.ri@sabesp.com.br

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/727998082 EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors

try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information. © 1995-2024 Newsmatics Inc. All Right Reserved.